INF223 emneevaluering Var 2018

Er du?
Respondenter
Bachelorstudent 1
Masterstudent 2
Annet 1
0% 25% 50% 75% 100%
Er du? - Annet
e Postmaster
Respondenter

Hvor mange arbeidstimer har du i gjennomsnitt
brukt pa emnet hver uke (inkludert forelesninger,
gruppepvelser, lab/felt, egenstudier)?

t

o

=~
=]
[f=]
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-
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12

Hvor mye teoretisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen,
5 = mye)

Respondenter
1 | 0% 0
: :
3| 0% 0
+ | 2
5 | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

Hvor mye praktisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen, 5
= mye)

Respondenter
1 | 0% 0
2 1
3 1
4 | 0% 0
5 1
lkke aktuelt pa dette emnet | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%



INF223 emneevaluering Var 2018

Respondenter

Vurder disse pastandene om pensum - Pensum

vacaktodh 0 I

Vurder disse pastandene om pensum - Pensum

var relevant 4
Vurder disse pastandene om pensum - Mengden o5 4
pensum var passelig =
0% 25% 50% 75% 100%
B veldig uenig [ Uenig [ Moytral [ Enig @l Veldigenig = Vet ikke
Hvor mye av pensum leste du?
Respondenter

Ingenting | 0% 0
Mindre enn halvparten | 0% 0
Ca halvparten | 0% 0
Mer enn halvparten 2
Alt 2

0% 25% 50

% 75% 100%

Respondenter
T il — 4
la=ringsmal for dette emnet

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
stemte med leeringsmalene

B 25 s s 4
var oppdatert og relevant :

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med leing som egenarbeid | |(IEZS N

dette emnet

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til

passelig mengde med skriving som egenarbeid i 25 25 4

dette emnet

Vurder disse pastandene - Emnet virker viktig for

min utdanning & 4

0% 25% 50% 75% 100%
B veldig uenig [ Uenig | Neytral [ Enig [ Veldigenig = Vet ikke



INF223 emneevaluering Var 2018

Hvilken karakter vil du gi dette emnet?

Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) | 0% P
C (Middels) 1
B (Bra) 2
A (Veldig bra) 1
0% 25% 50% 75% 100%
Respondenter
Vurder disse pastandene - Fikk du klare svar pa 4
spersmal du stilte til underviseren(e)?
Vurder disse pastandene - Var underviseren(e) 4
hensynsfull overfor deg?
Vurder disse pastandene - Var undervisningen godt
4
strukturert?
Vurder disse pastandene - Viste underviseren(e) a
engasjement for undervisningen?
Vurder disse pastandene - Var underviseren(e) en
: 4
god formidler?
0% 25% S50% 75% 100%
B 2ldri [ Noen ganger [ Som oftest [l Mesteparten av tiden [l Alltid
Hvilken karakter vil du gi underviseren(e)?
Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) | 0% P
C (Middels) | 0% 0
B (Bra) 2
A (Veldig bra) 2

0% 25% 50% 75% 100%



INF223 emneevaluering Var 2018

Sprak
Respondenter
Norsk : 13
English : 7
0% 25% 50% 75% 100%
Samlet status
Respondenter
Ny | 0% 0
g " 1
Noen svar | 0% 0
Gjennomfort _ 4
Frafalt | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF234 — autumn 2018

Are you a ?
Respondents
Bachelor's student 3
Master's student 15
Other 2
0% 25% 50% 75% 100%
Are you a ? - Other
e post-studium etter bachelor
e phd student
Respondents
How many hours have you spent on this course
per week? (including lectures, groupwork, labs and 20

self-study)

|

5.75 11.5 17.25 23

How much theorethical knowledge have you gained from this course? (1 =
none, 5 = a lot)

Respondents

0% 0
3

3

w S (5] (] -
w o

0% 25% 50% 75% 100%

How much practical knowledge have you gained from this course? (1 = none, 5
= a lot)

Respondents

2
4
4
4
5

Not relevant for this course

w ] -
L - =}

0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF234 — autumn 2018

Respondents
St ok yiming T S R 5 19
curriculum - The course curriculum was up to date

oty st b s T T 19
curriculum - The course curriculum was relevant i
Rate these statements about the course

curriculum - The amount of course curriculum was
appropriate

0% 25% 50% 75% 100%
B strongly disagree [l Disagree | Neutral [l Agree [l Strongly agree Do not know

How much of the course curriculum did you cover?

Respondents
None | 0% 0
Less than half 1
About half 3
More than half 5
All 10
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents

Rate these statements - The course objectives
were clear

Rate these statements - The course content and
assignment(s) support the course objectives

Rate these statements - The course content was

up to date and relevant 6 18

g
.
0% 25% 50% 75% 100%

B strongly disagree [l Disagree | Neutral [l Agree [l Strongly agree = Do not know

Rate these statements - The amount of reading
you were asked to do was appropriate

Rate these statements - The amount of writing you
were asked to do was appropriate

Rate these statements - The course seems
important for my education

What grade would you give the course?

Respondents
F (Fail) | 0% 0
E (Very poor) 2
D (Poor) | 0% 0
C (Average) 4
B (Good) 7
A (Very good) 6

0% 25% 50% 75% 100%



Rate these statements about the instructor(s) -
Could you get clear answers to your questions
from the instructor(s)?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) considerate to you?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) well structured and effective
in teaching in the course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) enthusiastic about the
course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) a good communicator?

What grade would you give the instructor(s)?

F (Fail)
E (Very poor)
D (Poor)

C (Average)
B (Good)

A (Excellent)

Language
Norwegian
English
Overall Status
New
Distributed

Partially Complete
Complete

Rejected

0%

B Never [l Sometimes |

0%

1%

0%

25%

25%

25%

Course evaluation INF234 — autumn 2018

50%

50%

50%

50%

75%
Usually [l Most of the time [l Always

75%

75%

75%

Respondents

19

19

[

[ T .

19

100%

Respondents

0

100%

Respondents
89

14

100%

Respondents

1]

83

100%



INF235 emneevaluering Var 2018

Er du?
Respondenter
Bachelorstudent 4
Masterstudent 2

Annet 1

!

0% 25% 50% 75% 100%

Er du? - Annet
e Postmaster

Respondenter

Hvor mange arbeidstimer har du i gjennomsnitt
brukt pa emnet hver uke (inkludert forelesninger,
gruppeevelser, lab/felt, egenstudier)?

|

s
3
o
~
@
=)
-
o

Hvor mye teoretisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen,
5 = mye)

Respondenter
1 | 0% 0
2 0
3 1
4 3
5 3

0% 25% 50% 75% 100%

Hvor mye praktisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen, 5
= mye)

Respondenter
1 1
2 2
3 2
4 | 0% 0
5 | 0% 0
lkke aktuelt pa dette emnet 2

0% 25% 50% 75% 100%



Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var aktuelt

Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var relevant

Vurder disse pastandene om pensum - Mengden
pensum var passelig

0% 25% 50%

B veldig uenig [l Uenig

Hvor mye av pensum leste du?

Ingenting

Mindre enn halvparten
Ca halvparten

Mer enn halvparten

Alt

Vurder disse pastandene - Det var tydelige
laringsmal for dette emnet

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
stemte med laeringsmalene

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
var oppdatert og relevant

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med lesing som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med skriving som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Emnet virker viktig for
min utdanning

0%
0%
0% 25% 50%

Neytral [l Enig [l Veldig enig

INF235 emneevaluering Var 2018

Respondenter

8

75% 100%
Vet ikke

Respondenter

0

75% 100%

Respondenter

I

o

% 25% 50%
B veldig uenig [l Uenig

Noytral [ Enig [ Veldig enig

I

IR T,

75% 100%
Vet ikke



INF235 emneevaluering Var 2018

Hvilken karakter vil du gi dette emnet?

Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) | 0% 0
C (Middels) 2
B (Bra) 1
A (Veldig bra) 5
0% 25% 50% 75% 100%
Respondenter
Vurder disse pastandene - Fikk du klare svar pa 8

spersmal du stilte til underviseren(e)?

Vurder disse pastandene - Var underviseren(e)

hensynsfull overfor deg? 1 s

Vurder disse pastandene - Var undervisningen godt

srieurere |15 [T

Vurder disse pastandene - Viste underviseren(e)

engasjement for undew[sningen? 13 _ 8

Vurder disse pastandene - Var underviseren(e) en

god formidier? 3 s s

0% 25% 50% 75% 100%
B 2ldri @@ Noen ganger [ Som oftest [l Mesteparten av tiden [ Alltid

Hvilken karakter vil du gi underviseren(e)?

Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) 1
C (Middels) 1
B (Bra) 2
A (Veldig bra) 4

0% 25% 50% 75% 100%



INF235 emneevaluering Var 2018

Sprak
Respondenter
Norsk : 10
English : 8
0% 25% 50% 75% 100%
Samlet status
Respondenter
Ny | 0% 0
g ™ 1
Noen svar | 0% 0
Gomorter: D ;
Frafalt | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF240 — autumn 2018

INF240 Autumn 2018- Course evaluation

Are you a ?
Respondents
Bachelor's student . 5
Master's student 1
Other | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents

How many hours have you spent on this course
per week? (including lectures, groupwork, labs and
self-study)

T

10.5 15.75 21 26.25

How much theorethical knowledge have you gained from this course? (1 =
none, 5 = a lot)

Respondents
1 | 0% 1]
2 | 0% 0
3 1
4 3
5 2

0% 25% 50% 75% 100%

How much practical knowledge have you gained from this course? (1 = none, 5
= a lot)

Respondents

1
1

2

Not relevant for this course | 0% o

w E=3 w (=] -
- -

0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF240 — autumn 2018

Respondents
Rate these statements about the course 6
curriculum - The course curriculum was up to date
Rate these statements about the course 6
curriculum - The course curriculum was relevant
Rate these statements about the course
curriculum - The amount of course curriculum was 6
appropriate
0% 25% 50% 75% 100%
[ strongly disagree [ Disagree [ Neutral [l Agree [l Strongly agree = Do not know
How much of the course curriculum did you cover?
Respondents
None | 0% 0
Less than half | 0% 1]
About half | 0% 0
More than half 4
All 2
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents
Rate these statements - The course objectives 6
were clear
Rate these statements - The course content and 6
assignment(s) support the course objectives
Rate these statements - The course content was 6
up to date and relevant
Rate these statements - The amount of reading 6
you were asked to do was appropriate
Rate these statements - The amount of writing you 6

were asked to do was appropriate

Rl oo oot 7 I
important for my education :

0% 25% 50% 75% 100%

M strongly disagree [ Disagree | Neutral [l Agree [ Strongly agree Do not know



Course evaluation INF240 — autumn 2018

What grade would you give the course?

Respondents
F (Fail) | 0% 0
E (Very poor) | 0% 0
0 (oo S :
C (Average) | 0% 0
B (Good) 2
A (Very good) 1

0% 25% 50% 75% 100%
Respondents

Rate these statements about the instructor(s) -
Could you get clear answers to your questions 6
from the instructor(s)?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) considerate to you?

17

o

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) well structured and effective
in teaching in the course?

8

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) enthusiastic about the
course?

o

17

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) a good communicator?

o

% 25% 50% 75% 100%
B Never [ Sometimes | Usually [ Most of the time [l Always

What grade would you give the instructor(s)?

Respondents
F (Fail) | 0% 0
E (Very poor) 1
D (Poor) 1
C (Average) 1
B (Good) 2
A (Excellent) 1

0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF240 — autumn 2018

Language

Respondents
Norwegian _ 80% 40
English 20% 10

0% 25% 90% 75% 100%

Overall Status

Respondents

New | 0% 0
Distributed 7 88% 44
Partially Complete | 0% 0
Complete 12% 6
Rejected | 0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Comment from the instructor

Roughly 50 students attended the exam, and only 6 students did the survey, which unfortunately does
not provide comprehensive feedback, even not for the students who followed the lectures closely.

The course INF240 is intended to cover most basics of both cryptography and coding theory to help
students build necessary knowledge for further study in the fields. The amount of contents in this course
could overwhelm students with a weak background in math.

I was not aware that it is an obligatory course for bachelor students too. | can understand that most of
the bachelor students got overwhelmed by the amount of mathematics needed in this course, which is
handlable/acceptable to master students. | had this impression from the fact that 4 international master
students got full scores in their assignments and nearly full score in their final exams, while some
bachelor students can hardly answer half of the questions in the exam.

It's a challenge to keep a good balance for both bachelor and master students with different levels. (Even
in the evaluation report from only 6 students, one student considers the coding theory part is the most
exciting part, while one student asked to cut down the coding theory part because of heavy mathematics)

According to the student’s suggestion, | will adjust the teaching method in the lecture (using more
blackboard as suggested) and compress the content of coding theory in this course. | am not a native
speaker in English/Norwegian, | will continue working hard to improve my language skill.



INF247 emneevaluering Var 2018

Er du?
Respondenter
Bachelorstudent | 0% 0
Masterstudent | 0% 0
Annet 1
0% 25% 50% 75% 100%
Er du? - Annet
e Postmaster
Respondenter

Hvor mange arbeidstimer har du i gjennomsnitt
brukt pa emnet hver uke (inkludert forelesninger, 0
gruppegvelser, lab/felt, egenstudier)?

Hvor mye teoretisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen,
5 = mye)

Respondenter
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0

0% 25% 50% 75% 100%

Hvor mye praktisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen, 5
= mye)

Respondenter
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
lkke aktuelt pa dette emnet 0

0% 25% 50% 75% 100%



Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var aktuelt

Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var relevant

Vurder disse pastandene om pensum - Mengden
pensum var passelig

(=]

% 25%
B veldig uenig [l Uenig

Hvor mye av pensum leste du?

Ingenting

Mindre enn halvparten
Ca halvparten

Mer enn halvparten

Alt

Vurder disse pastandene - Det var tydelige
laringsmal for dette emnet

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
stemte med lzeringsmalene

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
var oppdatert og relevant

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med lesing som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med skriving som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Emnet virker viktig for
min utdanning

0%

0%

0%

0%

50%

Noytral [ Enig [l Veldig enig

INF247 emneevaluering Var 2018

Respondenter

1

75% 100%
Vet ikke

Respondenter

0

(=]

% 25%

50%

Respondenter

o

% 25%
B veldig uenig [l Uenig

100

50%

Noytral [ Enig [ Veldig enig

75% 100%
Vet ikke



Hvilken karakter vil du gi dette emnet?

F (Stryk)
E (Veldig darlig)
D (Darlig)

C (Middels)

B (Bra)

A (Veldig bra)

Vurder disse pastandene - Fikk du klare svar pa
spersmal du stilte til underviseren(e)?

Vurder disse pastandene - Var underviseren(e)
hensynsfull overfor deg?

Vurder disse pastandene - Var undervisningen godt
strukturert?

Vurder disse pastandene - Viste underviseren(e)
engasjement for undervisningen?

Vurder disse pastandene - Var underviseren(e) en
god formidler?

0%

0%

0%

0%

0%
0% 25%
0% 25%

B 2ldri [l Noen ganger

50%

50%

INF247 emneevaluering Var 2018

Respondenter

0

I

75% 100%

Respondenter

1

75% 100%

Som oftest [l Mesteparten av tiden [l Alltid

Hvilken karakter vil du gi underviseren(e)?

F (Stryk)
E (Veldig darlig)
D (Darlig)

C (Middels)

B (Bra)

0%

0%

0%

0%

0%

Respondenter

0

o) |,

0% 25%

50%

75% 100%



INF247 emneevaluering Var 2018

Sprak
Respondenter
Norsk : 3
English : 8
0% 25% 50% 75% 100%
Samlet status
Respondenter
Ny | 0% 0
orsrbuer: 1o
Noen svar | 0% 0
Gjennomfort - 1
Frafalt | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%



INF281 emneevaluering Var 2018

Er du?
Respondenter
Bachelorstudent 4
Masterstudent 1
Annet | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Er du? - Annet
Respondenter

Hvor mange arbeidstimer har du i gjennomsnitt
brukt pa emnet hver uke (inkludert forelesninger,
gruppepvelser, lab/felt, egenstudier)?

T

Hvor mye teoretisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen,
5 = mye)

Respondenter
1 | 0% 0
2 | 0% 0
3| 0% 0
4 4
5 1

(=]

% 25% 50% 75% 100%

Hvor mye praktisk kunnskap har du tilegnet deg pa dette emnet? (1 = ingen, 5
= mye)

Respondenter
1 | 0% 0
2 | 0% 0
3 | 0% 0
e 3
5 | 0% 0

lkke aktuelt pa dette emnet

|

o

% 25% 50% 75% 100%



Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var aktuelt

Vurder disse pastandene om pensum - Pensum
var relevant

Vurder disse pastandene om pensum - Mengden
pensum var passelig

Hvor mye av pensum leste du?

Ingenting

Mindre enn halvparten
Ca halvparten

Mer enn halvparten

Alt

Vurder disse pastandene - Det var tydelige
la=ringsmal for dette emnet

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
stemte med lzeringsmalene

Vurder disse pastandene - Det faglige innholdet
var oppdatert og relevant

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med lesing som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Det var lagt opp til
passelig mengde med skriving som egenarbeid i
dette emnet

Vurder disse pastandene - Emnet virker viktig for
min utdanning

0%

B veldig uenig [l Uenig

0%

0%

0%

0%

B veldig uenig [ Uenig

25%

25%

25%

50%

INF281 emneevaluering Var 2018

Respondenter

5

75%

-
=1
=]
&

Neytral [ Enig @ Veldigenig = Vetikke

50%

40

50%

Respondenter

0

s
&
&2
=
S
&

Respondenter

20 5

20 5

75%

-
o
=]
&

Noytral [ Enig [ Veldigenig = Vet ikke



INF281 emneevaluering Var 2018

Hvilken karakter vil du gi dette emnet?

Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) | 0% P
C (Middels) | 0% 0
B (Bra) 1
A (Veldig bra) 3
0% 25% 50% 75% 100%
Respondenter
Vurder disse pastandene - Fikk du klare svar pa 5
spersmal du stilte til underviseren(e)?
Vurder disse pastandene - Var underviseren(e)
3
hensynsfull overfor deg?
Vurder disse pastandene - Var undervisningen godt
5
strukturert?
Vurder disse pastandene - Viste underviseren(e) 5
engasjement for undervisningen?
Vurder disse pastandene - Var underviseren(e) en
: 4
god formidler?
0% 25% S0% 75% 100%
B 2ldri @@ Noen ganger [ Som oftest [l Mesteparten av tiden [ Alltid
Hvilken karakter vil du gi underviseren(e)?
Respondenter
F (Stryk) | 0% 0
E (Veldig darlig) | 0% 0
D (Darlig) | 0% P
C (Middels) | 0% 0
B (Bra) 1
A (Veldig bra) 4

0% 25% 50% 75% 100%



INF281 emneevaluering Var 2018

Sprak
Respondenter
Norsk : 21
English . (3]
0% 25% 50% 75% 100%
Samlet status
Respondenter
Ny | 0% 0
g 2
Noen svar | 0% 0
Gjennomfort _ 5
Frafalt | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF283 — autumn 2018

INF283 autumn 2019 Course evaluation

Are you a ?
Respondents
Bachelor's student 4
Master's student 20
Other 4
0% 25% 50% 75% 100%
Are you a ? - Other
e Phd
e PhD i fysikk
e Post Bachelorstudent
e PhD student
Respondents
How many hours have you spent on this course
per week? (including lectures, groupwork, labs and 28
self-study)
9.5 19 28.5 38
How much theorethical knowledge have you gained from this course? (1 =
none, 5 = a lot)
Respondents
1 | 0% 0
2 4
3 8
4 12
5 4

0% 25% 50% 75% 100%



Course evaluation INF283 — autumn 2018

How much practical knowledge have you gained from this course? (1 = none, 5
= a lot)

Respondents
1 4% 1
2 4% 1
3 4
4 13
5 9
Not relevant for this course | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%
Respondents

Rate these statements about the course :
: ; 12 26
curriculum - The course curriculum was up to date

Rate these statements about the course
curriculum - The amount of course curriculum was
appropriate

gl itk ca [
curriculum - The course curriculum was relevant .

0% 25% 50% 75% 100%
[ strongly disagree [ Disagree [ Neutral [l Agree [l Strongly agree = Do not know

How much of the course curriculum did you cover?
Respondents

None | 0% 0
Less than half 4% 1
About half 4
More than half 8
All 13

0% 25% 50

% 75% 100%



Rate these statements - The course objectives
were clear

Rate these statements - The course content and
assignment(s) support the course objectives

Rate these statements - The course content was
up to date and relevant

Rate these statements - The amount of reading
you were asked to do was appropriate

Rate these statements - The amount of writing you
were asked to do was appropriate

Rate these statements - The course seems
important for my education

Course evaluation INF283 — autumn 2018

Respondents

4 26
4 26

.

0% 25% 50% 75% 100%
B strongly disagree [l Disagree | Neutral [l Agree [l Strongly agree = Do not know

What grade would you give the course?

F (Fail)
E (Very poor)
D (Poor)

C (Average)
B (Good)

A (Very good)

Rate these statements about the instructor(s) -
Could you get clear answers to your questions
from the instructor(s)?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) considerate to you?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) well structured and effective
in teaching in the course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) enthusiastic about the
course?

Rate these statements about the instructor(s) -
Was the instructor(s) a good communicator?

Respondents

0% 0

0% 25% 50% 75% 100%

Respondents

» [ — i

H : IS -

25 24

0% 25% 50% 75% 100%
@ Never [ Sometimes [ Usually [l Most of the time [l Always



What grade would you give the instructor(s)?

F (Fail)
E (Very poor)
D (Poor)

C (Average)
B (Good)

A (Excellent)

Language

Norwegian

English

Overall Status

New

Distributed
Partially Complete
Complete

Rejected

Comments from the course instructor(s)

This was the first time that | lectured this course and there is room for improvement.

0%

0%

0%

0%

3%

0%

0%

25%

25%

25%

Course evaluation INF283 — autumn 2018

50%

50%

50%

75%

75%

75%

Respondents

1

1]

100%
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A majority of the students liked the projects and exercises. This is encouraging as | believe that machine

learning is learned best by doing.

Many students criticised the amount of math and theory at the course. We had two goals at the course:
the students should learn how to apply machine learning methods in practice and should understand why
and how the methods work. For the latter, we need some math and theory. Thus, most of the theoretical
content cannot be removed. However, theory can be taught better and | will try to improve this.
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Another common criticism was that there were too much stuff in the course. | agree with this and in the
future we will focus more on the key aspects. In the future, we are planning to lecture a special course in
probabilistic machine learning and some probabilistic stuff such as Bayesian networks and parts of

Bayesian learning will be moved to that course. Furthermore, | plan to streamline some of the lectures by
removing some topics.
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